JIAOZUO DAILY

中央第二轮巡视全面展开 10个巡视组全部到位

监察部网站,根据中央统一部署,中央巡视 组第二轮巡视工作已全面展开,10个巡视组 全部进驻被巡视地方、单位进行巡视工作。

驻商务部、新华社、国土资源部、吉林、云南、 义、享乐主义和奢靡之风等违反中央八项规 规提拔干部等选人用人上的不正之风和腐 向被巡视地区和单位反馈了巡视情况。

新华社北京 11 月 3 日电 据中央纪委 山西、安徽、广东、三峡集团、湖南进行巡视。

定精神的问题。三是着力发现领导干部是否 败问题 中央巡视工作突出四个重点:一是要着 存在对涉及党的理论和路线方针政策等重 力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋 大政治问题公开发表反对意见、搞"上有政 内蒙古、江西、湖北、重庆、贵州、水利部、中 私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题。二 策、下有对策"等违反政治纪律的问题。四是 国储备粮管理总公司、中国进出口银行、中 据了解,中央第一至第十巡视组分别进 是要着力发现是否存在形式主义、官僚主 着力发现是否存在买官卖官、拉票贿选、违 国出版集团、中国人民大学开展了巡视,并

今年中央第一轮巡视中,中央巡视组对

▶国际时讯

两名法国记者在马里被杀害

据新华社巴黎 11 月 2 日电 (记者郑斌) 法国外交部2日发

表公报证实, 两名当天在西非国 家马里遭绑架的法国国际广播电 在马里北部图阿雷格部族武装 台特派记者已死亡。

杜邦和克洛德·威尔龙是在马里 的。 东北部的基达尔市遭一伙武装分 子绑架的,他们的遗体已被找到。 公报说, 法国政府正与马里政府 进行合作,将尽早弄清这两名记 队共同调查两名记者被杀事件。

法国国际广播电台2日在其 网站发布消息说,这两名记者是 "阿扎瓦德民族解放运动"在基达 公报说,这两名记者吉斯兰· 尔市的一名领导人家门口被绑架

> 法国总统奥朗德当天发表公 报,对两名记者被杀表示"愤怒", 并表示将与马里政府和联合国部

古巴宣布取缔私营电影放映厅

据新华社哈瓦那 11 月 2 日 电视播放 3D 电影,有的放映厅 电 (记者刘彬) 古巴政府 2 日宣 还配备了类似影院的座椅和音 私营电影放映厅和电子游戏室。

古巴部长会议执行委员会 2 轻人欢迎 日在《格拉玛报》上发布通告,宣布 这一政策。通告说,这些经营项目 在"更新经济模式"改革中钻法律 空子,它们"从未得到政府许可,应 在私营经济中被彻底取缔"。

营电影放映厅出现在古巴首都哈 瓦那及其他城市。这些放映厅往 许商户在今年 12 月 31 日前清空 往由居家改建而成,通过大屏幕

布,即日起取缔该国日益普及的 响,同时向观众提供饮品和小吃, 门票售价 1~4 美元不等, 很受年 古巴市场上并不出售 3D 播

放设备,需要通过亲戚朋友从其 他国家携带入关。

这一通告同时禁止出售非经 正规进口渠道流入的衣物等,以 近几个月来,数量可观的私 及禁止从事经营执照上未经许可 的业务。针对这两项违规,政府允

埃及 14 日起解除紧急状态和宵禁

据新华社开罗 11 月 2 日电 穆尔西支持者示威营地进行清 (记者郑一晗) 据埃及官方媒体 场,随后宣布全国进入为期一个 《金字塔报》网站2日报道,埃及 月的紧急状态,并在每日19时至 内阁当天宣布将于本月14日起 解除全国范围内的紧急状态,届 时在14个省实施的宵禁也将随 之取消。

次日6时在14个省份实行宵禁。

根据埃及临时总统曼苏尔7 月8日颁布的过渡时期宪法声明. 除非经过全民公投,否则紧急状态 今年8月14日,埃及当局对的时限最长不得超过3个月。

阿根廷一监狱财政吃紧 多名囚犯"捡漏"越狱

据新华社布宜诺斯艾利斯 时全部逃脱。截至10月31日,逃 阿根廷《号角报》2日报道,阿根廷 一所监狱近日有 12 名囚犯集体 越狱。原因竟然是监狱财政吃紧, 警已经发现了这条 32 米的隧道, 导致一条人工开凿的隧道未被完 并采取了封堵措施。监狱内部人 全封堵,让囚犯有"漏洞"可钻。

由于周边地形复杂,12 名囚犯当

11月2日专电 (记者赵燕燕) 犯中有9人被警方抓获,其余3 人在洮。

经调查,越狱事件发生前,狱 士透露,因为监狱财政吃紧,没有 据报道,事情发生在阿根廷 足够经费买水泥等材料,所以只 里奥内格罗省罗卡 2 号刑事监 堵住了隧道出口的一小部分。囚 狱,囚犯越狱时虽被警方发现,但 犯动手挖了几米,便成功打开了 一条"逃生之路"。

中国海军 113 舰艇编队载誉回国 新华社青岛 11 月 3 日电(记 两次穿越赤道

者查春明)参加完中美联演及东 9时,出访官兵以严整的军容

▶国内时讯

在甲板整齐列队,悬挂红旗的导弹 驱逐舰青岛舰、导弹护卫舰临沂 青岛某军港。10时整,编队指挥舰 青岛舰最后靠港完毕。海军北海舰 队在码头举行了隆重的欢迎仪式。

此次舰艇编队出访官兵共有 680 多人,携舰载直升机一架,8 月 国际日期变更线,横跨6个时区, 行了实兵对抗演练。

出访官兵先后访问了美国夏 盟防长扩大会议首次海上安全实 威夷珍珠港、澳大利亚纽卡斯尔港 兵演习的海军 113 舰艇编队,圆满 和新西兰奥克兰港。其中,青岛舰 完成对美国、澳大利亚和新西兰的 和临沂舰在美国夏威夷附近海域 友好访问后,11月3日载誉回国。参加了中美复杂条件下海上联合 搜救演习;青岛舰还在澳大利亚东 部海域参加了由 11 国 11 艘军舰 艇联合进行的东盟防长扩大会议 舰、综合补给舰洪泽湖舰依次进入 首次海上安全实兵演习,以及澳大 利亚皇家海军进入悉尼港 100 周 年庆典等活动。

访问期间,编队先后5次组织 舰艇开放,接待当地民众和华人华 侨 2 万多人。返航途中,青岛舰和 20 日从青岛出发,历时 76 天,总 临沂舰与参加海军"机动—5 号" 航程 1.9 万余海里,期间两次跨越 实兵演习的北海舰队舰艇编队进

我国首个实验型深海 移动工作站完成总装

(记者王敏) 记者 3 日从中国船舶 载人航天的目标飞行器天宫一号, 重工集团公司获悉,近日由该集团 它是我国未来深海"空间站"的雏 承担研制的我国首个实验型深海 形。 移动工作站完成总装,即将展开水 下试验

探索深海科学奥秘的利器。据中船 果把"蛟龙号"比作神舟飞船,这个 上大深度载人深潜技术的国家。

据新华社北京 11 月 3 日电 实验型深海移动工作站就相当于

据了解,目前实验型深海移动 工作站正在进行调试,计划在近期 据了解,我国首个实验型深海 进行水池试验。首个实验型深海移 移动工作站经过十年科技攻关,和 动工作站为35吨级,在海底工作的 "蛟龙号"载人深潜器一样,是我国 时间为12~18小时,可以载6个人。

目前,我国是继美、法、俄、日 重工七零二所所长翁震平介绍,如 之后世界上第五个掌握 3500 米以





★11月2日,北京市延庆县八 达岭镇里炮村村民沈学梅在采摘 苹果。近日,位于北京延庆县长城 脚下的八达岭镇里炮村千余亩有 机红富士苹果喜获丰收,果农们开 始大批采收。李 欣 摄(新华社发)

◆11月1日,在比利时列日, 品酒师在布鲁塞尔啤酒挑战赛上鉴 定啤酒品质

1日至3日,布鲁塞尔啤酒挑 战赛在列日举行,50位品酒师对来 自 4 大洲 15 个主要啤酒生产国的 592个啤酒品牌进行品鉴和评比。

王晓郡 摄 (新华社发)

三甲医院的技术 一级医院的收费 咱老百姓看得起病的医院

焦作市惠民医院 焦作市体检中心 焦作市骨科创伤急救中心 焦作市老年医学研究所 焦作市农民工定点医院

护航百姓健康 五烷

出镜专家:



石亚伟 外五科主任

焦作市第五人 民医院外五科主任, 医教科科长、主任医 师,河南省微创专业 委员会委员,河南省 抗癫痫协会会员,焦 作市神经外科专业 副主任委员,擅长帕 金森病、癫痫、三叉 神经痛、顽固性疼 痛、精神病及脑功能 区肿瘤等疾病的诊

健康热线: 13938180557 2310757(办)

治及立体定向治疗

27 岁的刘某被癫痫病困扰了 22 年。"5 岁时因高热及惊吓患上癫痫病,意识丧失、 双眼上翻、四肢抽搐,这么多年没看好,真 是急死人了。"刘某的家人为此很苦恼。

最近这几年,刘某的犯病频率更高了, 每次犯病持续三四分钟,每周都要犯病,醒 摸。这些年,家人先后到郑州、北京、上海等 地为其治疗,口服药物开始还有点效果,慢 慢的效果转差,再后来就没有效果。"有时 候一天就要犯病好几次,很痛苦。"刘某的 家人说,刘某犯病时把头部及面部多处摔 打人、毁物等行为。

经过亲戚介绍, 刘某在家人的陪同下 来到市第五人民医院脑外科,想尝试用手 电图、头颅 MRI 等各种检查,确定患者所 患的疾病为右侧颞叶癫痫。通过手术在皮 层电极的监测下进行癫痫灶切除术, 术后

难治性癫痫,可试试手术治疗

本报记者 梁智玲

后休息半天才能恢复正常,有时正在吃饭 经过调整抗癫痫和抗精神病药物治疗,刘 可分为切除癫痫放电病灶、消除癫痫源,破 例难治性癫痫患者实 就会犯病,正在睡觉也会犯病,让人难以捉 某很快便走出了医院。"手术到现在已经 2 坏癫痫放电扩散环路,强化抑制结构等方 施 微 创 癫 痫 灶 治 疗 年了,没有再出现癫痫发作现象,精神状态 法。其中,第一种手术方式以癫痫灶切除为 术,术后采取个体化 也比以前有明显好转。"刘某的家人说。

癫痫是一种由多种原因引起的临床综 合征,临床表现为运动、感觉、意识、植物神 经、精神等发作性障碍。癫痫可分为原发性 伤,智力也逐渐下降,有时还出现自残以及 和继发性,是一种危害人类健康的常见病, 由于药物治疗具有较强的特异性, 且需长 期服药,使人们认为难以治疗,甚至认为是 不治之症。药物治疗癫痫需要遵循的原则 术方法进行治疗。该科主任石亚伟经过详 为:针对不同的癫痫类型选择不同的药物; 细的询问其病史及发作时的表现、查看脑 单一、小剂量用药;注意药物副作用和长期

代表;第二种手术以立体定向手术为代表;

第三种手术以小脑慢性刺激为代表。 市第五人民医院脑外科在癫痫外科手 术方面临床经验丰富,癫痫患者通过外科 手术治疗后,绝大多数癫痫发作消失或显 著减少,疗效很受肯定。"采用视频动态脑 电图发现癫痫起源,应用高场强核磁共振 发现脑内细微结构变化, 二者联合进行癫 痫灶定位。手术中应用皮层或深部电极探 查(动态视频脑电图,头颅 MRI 或脑磁图) 寻确诊并切除癫痫灶,手术效果确切。"石 亚伟说。记者了解到,山东、河北、安徽及山 物治疗不能控制发作并影响行为、智能者; 目前,癫痫的外科手术治疗方式也很 西等地的患者纷纷慕名到市第五人民医院 多。据石亚伟介绍,根据癫痫的发病原理, 脑外科接受手术治疗,该科目前为 100 多

药物治疗, 术后随访 多年表明,均获得满 意疗效。

哪些癫痫患者适 合运用手术方法治 疗? 石亚伟说,患者人

院后,将进行手术适应症筛查。符合以下条 件才能进行手术治疗:发作形式或辅助检 显示脑内有局限性病灶者; 充分抗癫痫药 发作强度、频率影响患者正常生活,如大发 作每月发作1~2次;发作至少3~4年,且无

缓解现象;患者身体条件能承受手术。 石亚伟提醒,患者要正确认识癫痫病 患了癫痫病,要到正规的专科医院就诊,进 行相关检查,当药物治疗不显著时,应及时 求医,分析原因,查明真相,及时调整治疗 方案。适合手术的患者尽早采取手术治疗, 消除患者和家属的痛苦。

本报记者 梁智玲

眉毛脱落等。

痛,李某日常的吃饭、说话、洗脸 等面部运动都疼痛难忍,严重影 响了正常生活。刚开始时,他通

现在服药也几乎没有效果。 在朋友的介绍下,李某来到市第五人 诊断为三叉神经痛。"李某说,由于疼痛难 民医院脑外科找到石亚伟主任进行治疗, 路都可诱发疼痛,严重影响了病人的生活及 的神经纤维阻滞而保全传达痛觉的神经,从 忍,他经常以手揉搓疼痛部位,目前右侧面 石亚伟为李某详细检查后,对其实施了射 工作,被认为"折磨人类最残酷的疼痛"。三 而获得满意疗效。这种方法有效率为

频治疗。没想到治疗后其症状竟完全消失, 且无任何并发症,至今仍无复发。"多亏了 近两年,因为三叉神经疼 焦作市第五人民医院脑外科,让我的生活 不再痛苦!"李某对该科精湛的医疗技术连 连称赞

三叉神经痛首选射频热凝治疗

三叉神经痛是神经科常见的疾病,多见 于中老年人,女性多于男性,表现为面部反 复发作的短暂剧烈疼痛,如闪电样、刀割样、 灼烧样剧痛。说话、吃饭、洗脸、刷牙甚至走

痛等混淆,引起误诊。传统的三叉神经痛治 疗方法有药物治疗和封闭疗法,但这些方法 都不能根治。由于三叉神经既有感觉功能, 又有支配咀嚼肌的运动功能,治疗三叉神经 痛不能像对待单纯感觉神经那样,切断神经 或完全破坏神经以求彻底治愈。

有没有可以根治三叉神经的办法? 选择 性破坏三叉神经痛觉纤维和保留触觉纤维的 射频疗法, 如三叉神经半月神经节或周围支 流和热凝控温,将三叉神经内向上传达痛觉

叉神经痛容易与牙痛、血管性头痛、鼻源性 91%~99%。 记者了解到,市第五人民医院脑 头痛、颅底肿瘤、青光眼、颞颌关节炎、偏头 外科治疗三叉神经痛经验丰富, 近年来为 300 余例三叉神经痛患者实施了微创射频热 凝术。该手术操作简便,痛苦小,价格低,并发 症低且可重复进行治疗,有效率在97%以上。 "本项治疗专业性强,需要有操作经验和技巧 的临床专家和护师协作进行。治疗中要注意 保护角膜, 有心脑血管疾病的老年病人需要 备有急救设施,以防万一。"石亚伟说。

市第五人民医院脑外科开展的立体定向 手术,该科还可熟练开展难治性癫痫外科治 射频热凝术,已成为治疗三叉神经痛的最有 疗,帕金森病的外科治疗(通过立体定向射频 效方法之一。射频治疗的原理是利用射频电 热凝术以及神经干细胞移植治疗帕金森病, 有效率达90%),利用立体定向技术进行神经 干细胞移植手术治疗脑外伤后遗症。

(照片均由本报记者梁智玲摄)



面部疼痛已有 20 余年。"刚开始误认为是

牙痛,在当地医院拔牙后疼痛仍未缓解,后

部皮肤已擦伤、增厚,且有部分